News Release

卜ピー 工業株式会社

〒141-8634 東京都品川区大崎 1-2-2 アートヴィレッジ大崎セントラルタワー

http://www.topy.co.jp

2015年9月29日 トピー工業株式会社

「TOPY Report 2015」の発行について

トピー工業株式会社(本社:東京都品川区、社長:藤井康雄)は、このたびトピー工業 グループの取組みをまとめた「TOPY Report 2015」(A4 カラー74 頁)を発行しました。

1. 発行の基本方針

今回が4回目の発行となる「TOPY Report」は、統合型CSR報告書としてトピー工業グ ループの企業概要とガバナンス(グローバル展開、コーポレートガバナンス、中期連結 経営計画)、事業展開(事業紹介、新製品・新技術、世界の拠点から)、CSR活動(環 境活動報告、社会性活動報告)、財務データ等について、全てのステークホルダーの皆 さまに分かりやすくお伝えすることを目的として作成しました。本レポートは昨年に比 べ4頁拡大して内容を充実させています。

また、下記2項目を特集として掲載しております。

- ① 特集「新製鋼工場」(企業概要とガバナンス)
- ② 女性活躍推進の取り組み「ともに輝く未来をめざして」(CSR活動)

なお、報告書の作成にあたっては、「ISO26000: 2010」、GRI の「Sustainability Reporting Guidelines 2006」 および環境省の「環境報告ガイドライン(2012 年版)」 を参考にしました。

2. 「TOPY Report 2015」の入手方法等

トピー工業のホームページ (http://www.topy.co.jp/index.html) では PDF 形式の報告書を ダウンロードしていただけます。

PDF 形式: (http://www.topy.co.jp/res/csr/report/topyreport2015JPa.pdf)

【お問い合わせ先】 総務部 広報担当 TEL.03-3493-0777

【参考】

「TOPY Report 2015」 表紙



「TOPY Report 2015」目次、編集方針



「TOPY Report 2015」トップメッセージ

